



同学少年 老杨

陈羲

同学老杨并不老，常常有惊人之举。

有一次，他为了跟校外的朋友去看球赛，就以生病为由向班主任请假。班主任批准后，关心地问他得了什么病。老杨竟然脱口而出：“下午我肚子痛。”突然反应过来的班主任马上拒绝了他的请假要求。敢情这生病也是可以计划的。

还有一次，老杨在一次英语考试中得了62分。老师在教室里一边走一边讲解试卷。当走到老杨身边的时候，老师稍微看了一下他的试卷，发现有个地方改错了，便对老杨说：“这个地方改错了3分。”老杨听罢用双手死死地护住试卷，说：“哪能这样啊？都已经批改完了，就算了吧。”英语老师无奈地摇头离去，说：“那这多出来的3分我就只好自己留着了。”

啼笑皆非 小费

三元

老杨和小胡在一家饭店当服务员。那天，我和他们去饭店喝酒。由于太高兴，我们都喝多了。

在饭店吃过饭，聊了一会儿后，我们起身要走。女服务员忙叫住我们说：“几位还没付钱呢。”小胡晃悠了几下，慢慢地转过身，说：“我，我给钱。”说完，他塞给女服务员几张钞票，然后转身就走。女服务员忙说：“别走。”小胡说：“剩下的钱，给你了，就当是小费了。”服务员说：“不，不是，是您给的钱不够。”小胡问：“差……差多少？”服务员说：“6元钱。”小胡醉醺醺地说：“别要了，给我吧，就当是小费了。”

老杨强打着精神说：“哪……哪有顾客跟服务员要小费的？”女服务员笑着说：“还是这位大哥说得对，没喝醉。”老杨继续说：“小姐，你作为顾客，给我们6元钱的小费，不算过分。哈哈……”



石破天惊 过节

王永广

前两天，我出差去了一趟扬州，顺便去看了看二哥。那天恰逢二哥的儿子过生日，于是我买了一个生日蛋糕给小侄子。

童真童趣 唱歌

陈芳莲

前天下午，同事孙大姐的儿子牛牛到我们单位玩。牛牛非常聪明可爱，上小学二年级。当时我正好没什么事儿，就一直陪着他玩。

下班后，孙大姐还有些事没处理完，要加会儿班。于是，我便骑着我的电动车带牛牛出去吃饭。在路上，我突发奇想，对牛牛说：“牛牛，你给阿姨唱首歌吧。”牛牛爽快地答应了。他坐在我的电动车上

小侄子今年上初二了。吃过饭准备切蛋糕时，二哥看着儿子不禁感叹道：“唉，时间过得真快啊。”二哥摸了摸儿子的头，接着说：“过了这个生日，你就是个大人了，就不是小孩子了，明年就不能再过‘六一’儿童节了。”二哥说这话的时候有点动情。我本以为小侄子也会为逝去的童年伤感，可谁知小侄子一听高兴地说：“太好了，终于不是小孩子了。明年我可以过情人节了。”



大声唱道：“妹妹你坐船头，哥哥在岸上走，恩恩爱爱……”这一唱，路上的行人都扭头看我们。我实在不好意思，赶紧骑车加速逃跑。

语出惊人

尴尬

大全

跟我们一个办公室的大刘为人热情、开朗、工作认真，就是有一样不好——说话口无遮拦。为此，他常常令人尴尬不已。

最近，科里小肖的爱人给他生了个大胖小子，小肖天天乐得合不拢嘴。这不，一到科里，他就拿出儿子的照片让大家看。大家一下子围了上去，七嘴八舌地议论起来：“长得真像小肖，瞧这眼睛。”“眼睛算什么，这鼻子更像。”“可不是嘛，看这嘴，就像是从一个模子里刻出来的。”

就在大家兴高采烈的时候，大刘来了一句：“肖儿，没关系。再大些，儿子长得就会好看点儿了。”挺热闹的办公室立刻鸦雀无声了。



心灵捕手

周末有活动

姚法荣

经理正在练习茶道，见我进去，笑眯眯地说：“小姚啊，你来得正好。明天周末，我特地安排了一个活动，你去传达一下，让大家明天一早8时30分准时来公司报到。”我心里一惊一喜，看来经理知道我们这段时间加班辛苦，要补偿补偿我们。

回到办公室，我立马将“周末有活动”的消息传达开了，大家激动万分。老刘问：“经理没说是啥活动？”我摇摇头说：“没有，我认为肯定是好事。半个月前销售部出去旅游了，上周财务部到饭店聚餐去了，这周轮也该轮到咱们后勤科风光风光了。”

第二天，大家都早早地来到公司。经理点名完，高兴地说：“很好，这次总算一个人都不差，工具我已经给大家准备好了，咱们开始盘点仓库、大扫除吧。”



阴差阳错

跳墙

由辉

那天，我带儿子上街。为了少走路，我和儿子走了一段小路。由于不经常走这段路，不知啥时候小路被铁栅栏挡住了，过不去了。

我本想带儿子往回走，儿子说他能跳过去。我批评儿子：“不能随便跳墙，跳墙不是好孩子。再说，你这么小的个子，跳墙摔着了怎么办？”儿子却说经常看到有许多大爷大妈在这里跳墙。我说不可能，老人腿脚不好使，更不可能跳墙了。

儿子拉着我，用手指着不远处的铁栅栏让我看。原来，那里有几位老人正把腿放在铁栅栏上练腿呢。



阿甘正传

不达目的 不罢休

立立

星期日，我中午做了一桌子菜，想好好犒劳一下他们父女俩。平时喝点酒就不吃饭的老公面对满桌子的好菜，居然在喝过酒之后，连吃了三碗米饭。到了晚上吃饭的时候，他挺着尚未消化吸收完的肚子说：“中午吃多了，晚上我喝碗粥就行了。”

我熬了一锅小米粥，刚给他端上一碗，他便挥手说：“慢着，我先上秤称一下再吃，心里也有个数。”称完一看，电子秤显示：68公斤。一碗粥下肚后，他又上秤一称，68.4公斤。他说：“一碗粥能有0.4公斤重？我还真不信，再给我来一碗。”这一碗粥下肚，果然不然，他的体重又增加了0.4公斤。这一下他倒找着乐趣了：“我得看看我一顿饭吃下来，能不能增加到70公斤。”他又吃了一个花卷，一称，69.4公斤。他又说：“不行，还差一点儿，再给我来个花卷。”站在秤上，他迅速地吃完花卷，秤显示的却是69.8公斤。他说：“这秤不准吧？再给我来杯水喝。”

几口水喝下去，电子秤显示终于停留在70公斤上。老公长出一口气，这才从秤上下来，说：“可撑死我了。”

尴尬时分

说错话

刘明

一天，我到别的公司送材料。那个公司的小张很热情地接待了我。小张非常感谢我，对着我直说“谢谢”。我说：“不用谢，不用谢。”

临走时，小张又对我说了一声“谢谢”。我拉开门后说：“没事儿，没事儿，慢走啊，不送了。”一出门，我懊悔得不得了，真希望他什么也没听见。

家有仙妻

围巾

史哥

老婆出差回来，给我带了一条围巾。她问：“瞧瞧，好看吗？”我迟疑了一会儿说：“好像太花了点吧？”老婆看了看围巾，说：“花吗？冬天就该戴色彩艳丽的。你冬天的外套不都是深色的吗？”我说：“可我感觉还是花。”老婆听完没说话，拿着围巾转身走了。

半分钟过后，我家狗狗系着围巾跑到了我面前。就听老婆在后面喊道：“还是你乖，不挑三拣四的。”